

माहितीचा अधिकार अधि.2005 मधील तरतूदी प्रमाणे

- 1) **माहिती अधिकारी :-** मुख्याध्यापिका
राजमाता जिजाबाई गर्ल्स
हायस्कूल कोल्हापूर
कार्यालय फोन नं.0231-2546528
2032, ए वॉर्ड, शुक्रवार पेठ, कोल्हापूर
श्रीमती भोई आनंदी रामचंद्र
राजीव गांधी नगर, प्लॉट नं.26, कळंबापूर्व, कोल्हापूर
मोबाईल 9822613461

- अपिलीय अधिकारी :-** सहाय्यक आयुक्त क्रं.2
कोल्हापूर महानगरपालिका
फोन नं. 0231-2540291/98
श्री.रणदिवे उमेश पां

आपली रचना अधिकारी आणि कर्मचारी यांचे अधिकार व कर्तव्ये.

मुख्याध्यापिका : प्रशासकीय कामकाज पाहणे, गुणवत्ता वाढीचे उपक्रम राबविणे, शाळेतील सर्वात वरच्या वर्गाचे अध्यापन करणे, C.R. लिहीणे

क.लिपीक : प्रवेश व त्यास अनुसरून असणारी कामे,अनुदान मागणी करणे, शिक्षणाचा सर्व पत्रव्यवहार व पगार पत्रके, सेवा पस्तके इ.

शिपाई : इमारतीची व परिसराची स्वच्छता ठेवणे.

सहा.शिक्षक : नेमून दिलेल्या वर्गाचे प्रभावी अध्यापन करून त्यांची गुणवत्ता वाढविणे.

- 1) सर्व शिक्षा अभियान अंतर्गत सर्व योजनांची 100% कार्यवाही.

(1ली ते 8वी)

- 2) राष्ट्रीय माध्यमिक शिक्षा अभियानांतर्गत सर्व योजनांची 100% कार्यवाही.

ई-लर्निंग ची सोय उपलब्ध आहे. सुसज्ज ग्रंथालय विद्यार्थिनी व शिक्षकांसाठी उपलब्ध आहे.

शासन मान्यतेसाठीचे 10 निकष शाळेने पूर्ण केलेले आहेत. दरवर्षी शाळा शैक्षणिक सहलींचे आयोजन करते. वर्गवार सहलींचे आयोजन केले जाते. महिला बालकल्याण विभागातर्फे इन डोअर आणि आऊट डोअर खेळाचे साहित्य पुरविण्यात आले आहे.

तीन महिन्यांचे ज्युदो कराटे प्रशिक्षण (स्वसंरक्षण) देणेत आलेले आहे.

दरवर्षी चित्रकला ग्रेड परीक्षा (इलेमेंटरी व इंटरमिडीएट परीक्षा) विद्यार्थिनींना बसविणेत येते.

इतिहास प्रज्ञाशोध, राष्ट्रभाषा हिंदी, 7वी स्लॉलरशिप परीक्षांना विद्यार्थिनींना बसविणेत येते व त्याचे रिझल्ट समाधानकारक येतात.

सरकारी शाळा स्तरावर घेण्यात येणा-या भूमिकाअभिनय स्पर्धामध्ये सक्रिय सहभाग घेतला जातो.

मुख्याध्यापक संघामार्फत घेणेत येणा-या प्रज्ञा शोध परीक्षांना बसवून विद्यार्थिनींची तयारी करून घेतली जाते.

मुख्याध्यापक संघामार्फत घेण्यात येणा-या तिन्हीही भाषेतील हस्ताक्षर, वक्तृत्व, निबंध, कथाकथन, नाटयवाचन स्पर्धामध्ये आमच्या विद्यार्थिनीं भाग घेतात.

शाळास्तरावर विविध स्पर्धांचे (नाटय, क्रिडा, कला) या विषयांचे स्पर्धा घेवून मा.महापौरसोा यांचे हस्ते पारितोषिकांचे वितरण केले जाते.

स्नेहसंमेलना दिवशी पालक व पाहुण्यांसमोर विद्यार्थिनींच्या कलागुणांचे सादरीकरण करणेत येते.

स्नेहसंमेलना निमित्त विद्यार्थिनींना अल्पोपहार देण्यासाठी महापालिकेने अंदाजपत्रकात खर्चाची तरतूद केलेली आहे. त्याप्रमाणे कार्यवाही केली जाते.

शाळेतील शिक्षकांकडून गरीब, गरजू व होतकरु विद्यार्थिनींना प्रवासासाठी आर्थिक मदत केली जाते.

अहिल्याबाई होळकर मोफत एस.टी. सवलत पास योजनेंतर्गत विद्यार्थिनींना त्याचा लाभ करून देणेत येतो.

अशा प्रकारे बहुजनसमाजातील विद्यार्थिनींना माध्य.शिक्षण मिळावे यासाठी शाळा प्रयत्न करत आहे.